

Hírlapozás helyben

házasok körébe

váltékán postán hálódva

Egyszer éven — P

Hét éven — P

Három éven 480 P

Egy hónapra 160 P

Egyszeri szám ára 0 12 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap mellett és annak részleteit értelem nélküli emberek a szerkesztőség nagy kiadású, címere költészetű munkásságát a kiadóval T. Lőr. Könyvtár-üzlet

Telefonszám: 161.

Katona-émlékünnepe

A Katona József Kőr magas színvonalú ünnep keretében, díszes közönség figyelmes érdeklődése között emlékeztet meg Kecskeméti legnagyobb szülői téri a magyar irodalomnak Katona Józseffel sok tekintetben rokon két kiválósság értékéről, Vajda Jánosról és Ady Endréről.

Marlon Sándor előzőik megnyitójában művészi kapcsolatba hozta Katona, Vajda és Ady rokonvonalát. Katona példája először nemzetnek kiteljes árvánságot s irta meg szive vérvéle pályájának veszes félbomlára dést. Katona már a Szentháromság temetőben álmotad meg nem irt szomorú jótéltámad meséit, amiódan Vajda jónak, a magyar irodalomban a világlájdalom első hangadója megállta a magyar sors örvényében tárogó milyenségeit. S Vajda még viaskodott az élet halál problémák mérjével, amiódan megjelent Ady s így mutatkozott be: »Én a halál rokona vagyok!«

Ady, mint Katona, veszesnek érezte magát a teremtésben. Leleik testvérsége kínálja az alkalmat megemlékezni az Ady-problémáról s keresni a békes kiegyenlítést, ami talán elérhető két szempontnak, az ifjúságnak és a politikának kikapcsolásával.

Marlon Sándor, aki behatóan tanulmányozta Ady összes könyveit és az értékelésre vonatkozó irodalmat, ebben szűri le megállapításait: előbbival az ifjúság erkölcsi integrálása, mint Ady megveszélgetően szép költésze. Nem vádolom azonban sem hazafialansággal, sem istentelenséggel, sőt még immoralitással sem. Midenért megveszédett.

Nem ószáronzhat Ady az ifjúságot hazafiságra, mert a magyar földet a leleik temetőjének nevezi, a római hazafiságnak s nem lehet megváltója az ifjúságnak, akinek mindene a pénz.

Ady befelé korhadó, beteg világunk volt dalosa, mélyebbre látott minden korfársánál, végre verte szárnyait, hogy figyelmesen a közélj veszedelmekre. Élete: hasznos negatív tanúság; költésze: az idő oramatója.

Marlon Sándor mélyenjáró előadását feszült figyelemmel hallgatták és ószinte elismeréssel jutalmazták a közönség.

Kovács Sándor két megindítóan szép versét olvasta fel, majd Sánhya György mutatta be tartalmát és színes tanulmányt Vajda Jánosról, a szerelm és halál koronáinakról. Forró lapokat aratott Kremán Manika Vajda két költeményének tolmácsolásával. A legnehezebb feladatok megoldására hivatali előadói képességet teljes átértés, hibátlan szövegkijelzés és finom színészi jellemző. Barna Tibor nagy bátással szavalt hazafias érzéssel átfűtött, lendületes alkalmi versét. A Katona

emlékéhez méltó ünnep fűrészt emle a dalairók közreműködésére Kremán Sámuel vezetésé alatt.

A jogakadémia és a ref. reál-gimnázium ifjú ága pénteken déli 12 órakor vonult ki a tanári kar vezetésével zászlók alatt a Katona József-émlékre, hol a Katona-szobornál magyok önnepség keretében áldozott a nagy tragédia áldott emlékének. A mosolygó őszl verőfény sejtelen eseményben messzeszálltak a Himnusz főcsendítő akkordjait. Csikay Kálmán VIII. o. t. Sánhya Károly édját szavaltá lekesen. Dormány Dező jogászként lendületes ünnepi beszédet mondott, melynek befejezésén az ifjúság közönséget helyezte el a szobor talapzatán. Majd Kulifay Gyula VIII. o. redigimnáziumi l. szavaltá el mély érzéssel saját szerzeményét a költeményét. Az emlékünnepet a Szózat elnevezése fejezte be.

A Katona József-reáliskola tanári kara és ifjúsága szintén igen jól sikerült kegyeletes emlékünnepet rendezett a hálhatatlan költő emlékére. Dában az intézet ifjúsága tanárak vezetésével ki-vonult a Szentháromság temetőbe Katona József sírjához, melyre Damási Elek VIII. o. t. ünnepi beszéd kíséretében koszorút helyezett. Ezt követően az intézet díszteremben a Himnusz elnevezése után Kertész Imre VIII. o. t. »Bánk bán tragikum« s. értekezését olvasták fel. Majd Bánk bán egyik jelenetét átdták elő Ográn E. VIII. o. t. (Bánk). Kemény L. VIII. o. t. (Páter). Felföldi S. VIII. o. t. (Alkha). Boronkay T. Bálint A. és Nagy I. VIII. o. tanuló. Az önnepség a Szózat elnevezésével ért véget.

A ref. tanítóképző intézet növendékei teljes számban jelentek meg Katona sírjánál. A kegyeletes megemlékezés koszorúját Pakázy Teréz helyezte el bensőséges, minden halgatóra mély hatással tett lekes szavakkal. Édes Mancsi mély átérzéssel szavaltá Reviczky Gyula Katona ódját. A szép ünnepet a Himnusz elnevezése nyitotta meg és a Hisegyező zárta be.

A róm. kath. főgimn. és a fű felsőkereskedelmi iskola ifjú ága november elején róta le Katona iránti kegyeletét, a női felsőkereskedelmi iskola növendékei pedig intézeli önnepi keretében emlékeztek meg a legnagyobb magyar tragédiáiról.

A Katona József-színház egész térsélete megjelent ünnepi Anyahért igazgatóság az élen legnépdelután a Szentháromság temetőben Katona József sírjánál, amelyen Kabos László lekes hangú emlékezésé kíséretében nemzetel szűlő sziaigali díszített koszorút helyeztek el.

A színházulat a kegyeletes szokásához és hagyományához híven, színház est keretében is áldozott Katona József emlékére, amikor az idén is színe hozta a nagy tragédiát. Ez alkalommal megjelent a színházban dr. Nyúl Tóth Pál kulturáncnok és a városi tanács több tagja, valamint szépszájú közönség, bár sajnos, néhány páholy üresen vádolta a tévómeradót. A ref. tanítóképző növendékei az évben is megjelentek az előadásón. A színház est önnepi műsorát a zenekar Hunyady-nyitány vezette be Lilich karmegirrigálásával, majd Koronkay Rózi fűférselyem Magyar ruhában nagy bátással előadta Barna T. alkalmi költeményét.

Vecsey Ferenc csak februárban tartja meg kecskeméti koncertjét

Szeged—Debrecen—Budapest—kassai hangverseny után, na Pécsett ad hangversenyt Vecsey Ferenc. Programjának hátralevő része a művész tőrös gyengélkedése misti változás szüved. Előre leköltött koncertjeinek nagy részét kénytelen volt lemondani s így legrészeselezen

elmarad kecskeméti hang

versenye is,

amit arra az esetre helyeztél kiállításba, ha egészségi állapota jobbra fordul.

Vecsey Ferenc most már csak egy két koncertet ad lthon. Csak azokban a városokban, ahol már előadástolták a egyeket s így a lemondás-kényelmellen komplikációt lázane elő. Folyó hó 15 i budapesti hangverseny után nyomban vontra őt és visszatér családjához Rómába. Az olasz fővárosban kipihen magát, szűlőn néhány hangversenyt ad, decenberben pedig már Konstantinápolyban, Athénben, Szóliában és a Balkán fűlszletet egyéb nagy városokban tesz elég a meg-hívásnak.

Februárban azonban ismét visszatér Magyarországra s akkor

Ország—Világ

A kormány a hibátörvény reformmal kapcsolatban törvényjavaslatot nyújt be az egyke lekedéséről. — Vasárnap jelent meg a tisztviselő fizetésrende zéről szűd kormányrendelet. — A képviselőház a jövő héten tárgyalja a büntelönovellát. — Balatonboglár 450,000 pengő túrdóteljesítési kölcsönt vesz fel. — A városi ügygyárosok az állami rendelések késésemivel magyarázzák a munkások elbo-csálását. — Magyarországi és Románia között magánátváltások indultak meg az erdélyi birtokperce ügyében. — Három olasz tudós fog dolgozni a thianyi biológiai intézetben. — A pénteki gabonaárzódán 40

A Bánk-bán színházhozalért és zökkenésművészi, pengő előadását teljes elismerés illeti a direktiót rendezői és a dráb szereplőit. Nem csakely vállalkozás, sőt méltányolódó teljesítmény, amikor a mal színpad színeztél, — vidéken — zavaró momentumok nélkül, előadóját őket sok néha feladta elé állító tragédiát. De költséletek és állhatottá emle a művészi ambíció-jukt emle a hálhatatlan költő érték szépsége és a benne feszűlő nemzeti érzés bevetéle. De elismerést érdemel egyes szereplők művészi alakítása köztön is a vezetó szerepekben, aminek a közönség hálás lapokkal adott kifejezést.

hangversenykörjének állomás-helyek közt végérvényesen beiktatja Kecskeméti is. Impreszariók ma délidelti telefonon értesítette a városot, hogy

Vecsey februárban minden körülmények között megtartja kecskeméti hangversenyt.

A februári Vecsey-koncert nagyszerűen beillik a Városi Zenekola hangversenyprogramjába. Novemberi márciusig így minden hónapra jut egy-egy ki-vétel művészi esemény. November végén a Ferrary—Kerpeley—Kósa rongoratról, decenber 28-án a Palestina-kórus, január 30-án Dahnányi Ernő, március második felében pedig a Filharmonikus Társaság látogat el Kecskemére s ezt a programot minden tekintetben teljesíti teszi a februári esedékes Vecsey-hangverseny.

A februári terminus már csak azért is kapra jön a Vecsey-koncertnek, mert ekkorra már a színház szezon is véget ért és így a hangversenyt a végtér befűdők képességt színházban lehet megtartani.

füllérel drágulit a rozs. — A közű oktatásügyi miniszterium 1500 új népkönyvtárat létesített.

A faszista nagytanács végletegen megszüntette az általános választói jogot és új olasz kamara a faszista párt delegátusából fog állani. Egész Osz. ország egyetlen választókörlet lesz s egyetlen listával választ 400 képviselőt. — Ausztria és Csehszág közt január elején megzűnik a vízum. — Amerikai és francia pénzcsopartok bére akváriák venni a középeurópai vasutakat. — Amerikai légi szakértők repülőgépen járták be Európát. — Bécs ismét 6000 lakást épít. — Anglia 1,069 825 halottal veszített a világháborúban.

BANAN-DEKOZTAL

ÉREDENYÜGATINDIAIBANAN
A LEGJOBB TAPLALÉK

BP. TELEFON: 982—85.

Kecskemét város gazdasági fejlődésének története

Hornyik János posthumus munkája Hornyik János, Kecskemét történelmi írója, a múlt század nyolc vana évtelnek elején megírta Kecskemét gazdasági fejlődésének történetét. Leírásait természetesen tanulmányozni az itott adatokat, példás buzgóssággal a szóhasznymányokat és csokaságában is felbecsülhetetlen értékű munkával ajándékozta meg városát.

Kecskemét város műzema nemcsak egyetemes kötelességet teljesített, amikor kiadványának első kötetét Hornyik János munkáját bocsátja a nyilvánosság elé, hanem módot nyújt arra, hogy a város polgárai, különösen pedig azok, akiket a háborús idők sordoktat hozának és az utóbbi esztendőben telepedtek illó meg, megismerhessék Kecskemét gazdasági fejlődésének történelmi és Hornyik János munkájának keresztülyeit és város iránti szeretetüket a gazdag múltjának emlékeiből ismerjék föl Kecskemét érdemét és hivatását a nemzeti fejlődés biztosításában.

Hornyik János munkájának bevezetői Kecskemére vonatkozó legrégebbi adatai foglalja össze, majd ismerteti a város és környékének helyi földrajzát. Rendkívül érdekes fejezetei a munkának a török hódoltság koráról szóló részek és a XVIII—XVIII századbeli Kecskemét gazdaságának leírása. E fejezetben Hornyik János eleven és szines tollal örökíti meg a földmívelés, gyümölcs- és szőlőtermelés akkori állapotát, a város szellemi és vallási életét.

A munka második része az 1739—1740. évi kolerajárványok leírása után a következő fejezetek tartalmazzák: Kecskemét és járs-kun puszták a megválasztás idején, Kecskemét, Jászpatkás és Monor viszályai, Szentflórcpusztá visszajárt a kecskeméti használatába, a város közlekedése a puszták egy részének megtartásáért.

A munka rendkívül alaposágát mi sem mutatja jobban, mint az első rész 200 jegyzetének hi valkózási Kecskemét gazdasági fejlődésére vonatkozó oklevelek és jegyzőkönyvek. Külön érdemny olvasni Hornyik János írói magyar stílusát.

Ez a munka egyik legkésebb kincs Kecskemét kultúrájának. A város tanácsa e munka kiadásával ósztme halára kötelezte mindazokat, akik e munkában ritka élvezetet találnak. Ilyenek pedig sok szízen lesznek.

Hornyik János munkájának érdekességét jellemzi az aiból két részlet:

Hogyan lett mester a kovácstegegyből?

A kovácsokkal egy cshben voltak a lakat gyártók, fegyversziszárok és sarkantyúészítők is. A cshbe állani és mesterré lenni kívánó kovácstegegy mestertermeke abból állott, hogy éj féli I órdiói kezdve a követ kezdépp estejéig köteles volt a maga kezével, másnak minden

mulatásán nélkül, két munkalátó mester jelenlétében, egy óreg fejszéj, egy fűvágó kaszát, egy ásót és egy kópát megkezdíteni, megközdörlni és minden kézületével levegézni, segítségül lejárása szrint két kovácstegegy vasáshatott maga mellé szon egy napon, de csakis azért, hogy ásót és vasat üssék. Hi remeke bevált, négy magyar forint bevételi díjat fizetett a csh ládába és törzött az cshbeli mestereknek mesterszántal adni, mely a csh articulusa szrint szórdószóra cshpen van megállapítva: az új mester főzessen hat táit eltek. Első táit dísó legyen káposztás húg egy tésztó órdájával egészen fejszéj, más közdött legyen négy konc Második táit éték lyúk és húg lével, melyben legyen tíz lyúk. Harmadik táit éték rízksával két koncolt, kibelen legyen tíz lyúk. Negyedik táit éték fekete lé, négy jó kövér malacok. Öökid táit éték sült: két jó óreg kövér felsár pörsenyé és két óreg malac töltve: egyazon sült mellett legyen két béies, egyik mazsola-szóilóvel, másik rízksával tölt. Hatodik gyümölcs táit éték, ugyanitt pörce, dió, mogyoró elegendő. És mindezek melé az edelek melé az új mester szon a napon elegendő bori, olyat, valamelyeket az kovács mesterek szereznek, tartozik adni. Annak okáért mind az húsz lyúkok, mind az hat malacok és két felsár pecsenyék olyanok legyenek, melyeket az arra rendeltetést látó mesterek bévehetnek.

Hornyik János e kor viselésének és szokásainak leírása után igen helyesen jegyzi meg: »ha régi nyomatka van meg ama régi magyar közmondásnak, hogy »pösz emberség, ruha tisztesség», s ha nem csalókatik ama külbont neves író, aki azt mondja: »ha tudom mit eszel, megmondom, ki vagy!« — ez szórdóny adatközből következtetést vonhatunk, hogy — akkori viszonylatokhoz képest — a kecskeméti nép csaknyan meg volt arra érv, hogy a városat a vidék gópcsonyává fektüzdhesse, amint-hogy az ehhez kínákozó alkalmat embe rdül felhasználása és a kivoltat nagyszerű eredményt valóban meg is érdemeltelvény.

Riváltság Kecskemét és Nagykdörös között.

Részletesen megemlékezik Hornyik János Kecskemét és Nagykdörös viszályközdásáról, e két város között országos hírvé, közmondásossá és sok tekintetben a két város egyes polgárait által nevelésnek jelenekéj fejszlettet riváltság és antagonizmus eredetéről. Sokat kutatimn írott emlékeink között ennek feleírása végett; de régebbi időben mindenütt csak a jó egyetértés, szomszédai barátság és testvérszeretet megnyilvánulására találunk. Török és kuruc világban jó és balsorsot megoszt a két város, vesztéj idején tanácsal és tettel segít egymást.

E riváltság Hornyik János szrint későbbi viszonyokból származott és pedig először azért, mert Nagykdörös 1738-ban elkaparította a szentflórci pusztát.

kat, másodsor, mert ugyancsak Nagykdörös elkaparította Bónispusztá egyrészt, harmadsor pedig a kecskeméti református kollégium felépítése miatt. Utóbbi hírdő az alábbiakat jegyzi fel Hornyik János:

»A kecskeméti reform. Egyháza 1830-ban fölépítette a kollégiumot s a gimnáziumon kívül dícsésszel, hitvány és jogtudományi tanfolyamot is állított abban, ez intézet lyceumi rangra emeltetett. A riválizáló nagykdörösteleket tekintetben nem akartak elmaradni, és is szintzonsképpen folyomadtak engedélyért, de — rendeltet szavai szrint — lit a kecskeméti lyceum okában intézet felállítására időre az engedély megadatalott. Eddig Nagykdörös okozott kecskemétiének bosszúságot és kárt, mert mindig ott kanalizott, hol emennek életérdekei gyökereztek: a kecskemétiak tehát méltán neheztelhetek volna Nagykdörösre, de azt nem tették, vagy legalább ünteltésre alkalmat adni nem kívánván, az ellenük tett méltatianság fölötti felháborodásukat elhallgatták; ellenben most Kecskemét kezd-ményeztet egy főiskolát, Nagykdörös utánozni akarja, de abban legfelsőbb rendeltet megkárdályoztatott, mi ben Kecskemétné sz hire, se tanácsa nem volt; mégis most már a nagykdörösteleknnyia megtaradatik Kecskemétre, hogy akkor közhéshed tárgyat képviselt monda szrint, amídon az utas kecskeméti ember kocsjának keréke a nagykdörösteleknnyok zótt éjél dözserogyott s a legközelebbi tanány köcsök-reket kért, a nagykdörösteleknny beüetes tanyságra már a keréket az köcsök szavak közt nyilatkozlatlalki, hogy döz bizony Collégiumot épílt kecskeméti embernek nem sz keréket. — Fides penes auctorem

— NYOMTATVÁNY-rendeítés előlért kérsény ajánlatot lapunk nyomdájától: Részeny nyomda, Kétttemplom-köz. Telefon 141.

Budapestre utazik?

20% engedményekap, mint ezen lap előfirtető oltó szobárainkóból,

10% engedményekap oltó értelmi árainkóból. (Kétfő házi konyha)

Otthon érzi magát jól firtő szobáinkban.

Elsőrendű kiszolgálás, szigorian csatló jelleg,

saját érdeke ezen előnyök folytán, hogy okvetlen nálunk szálljon meg.

GRAND HOTEL

PARK

NAGYSZÁLLODA Budapest, VIII., Baross-ter 10. sz., a keleti pályaudvar érkészési oldalával szemben.

Az örkényi m. kir. postahivatalünnep

Mikor indul meg Kecskeméten a postaeépítés?

A postai vezérigazgatóság, a szegedi igazgatóság, s a kereskedelmi minisztérium kiküldötti felemelő ünnepéget keretében vették át a posta ünnepem emelt épületét Örkényen.

A vendégek felszólélére a postamesterm, Patsky Józsefmén vacsorát adott. Hivatalosak voltak Örkény község elölökészétei. Az ünnepi esztén értekes felszóilások hangzóttak el. Mészáros István ref. lelkész a posta fontosságára mulatott rá nemzeközben, nemzéli és egyéni vonatkozásban. Üdvözölte a vezérigazgatóságot, hogy oly gyönyörű épülettel ajándékozta meg a szépen firtődő községet. Dr. Bariba G. uia fötanácsos mulatott a kisvárosi nagyszerű tervére, mely szegert elhalmozni kívánja az egész országot épületleivel és a hivatal mellett a postamesternek is kellemes otthont óhajt nyújtani. Ez az épület is kényelmes városba is beilló hivatal mellett, ödszobás úri lakást nyújt a postamesternek Dr. Hoffer László országgyűlésti képviselő arra mulatott, hogy a postamesternek otthonossa kell lennie a hivatal.

A vacsorán résztveők közkarattal távirallig üdvözölték Dr. Demény Károly államtitkárt.

Az épületet Ziegler G. a posta-mesterm tervezése és gyakorolta az építésmé a felügyeletet is. Az épület minden vonásán megjárászik a művészet, csín és az izés. A tervezet szrint az építési munkálatokat. Micskási András és Kucséra György vállalkozók végezték.

Ehhez a beszámolókhöz csak annyit firtözök hozzá, hogy Kecskemét város lakosságának is lennár végleg elfogyott a türelme. Valamelyik központi illetékes tényeznök itt kelene laknia bizonyos ideig, hogy személyes, közvetlen, keserves tapasztalati úttan szerezzen tudomást az általán panaszokról, a teljeslen tarthatatlansá várt állapotokról, melyek — a lélek-dő, örkökösözszakodás mellett, — ú jál álljak a város akaratyaltan, modern irányú fejlődésének.

Rádióműsor

Vasárnap, november 13.

Budapest, (555-6, 3 Kw)

9-10 Ujságírhérek, kozmetika.

10-10 Zeneiséme a belvárosi plébániatemplomból.

12-10 Pontos időjárás, időjárásjelentés Utána A. m. kir. Operaház tagjából alakult kamarazenekar hangversenye.

13-30 Mezőgazdasági előadás.

15-30 Mezőgazdasági előadás.

16-10 Képzőművészeti népművészet.

10-45 Pontos időjárás, időjárás- és vizálásijelentés.

17-00 Előadás a Studióból.

19-30 Petis név és cigányzenekarnak hangversenye.

20-45 Martházy Miklós humoros előadása.

21-30 Pontos időjárás, sport- és lövészeredmények.

HOGY A C SECSEMŐ ERZÉKENY BŐRÉT KIMÉLJÜK

HASZNÁLJUNK A GYERMEKRUHA MOSÁSÁRA KIZÁRÓLAG

LUX

SZAPPANPELYHET

A SUNLIGHT-MŰVEK GVÁRTMÁNYA



LUX KIMERVE
NEM KAPHATÓ
CSAK KÉK DO-
BOZBAN VALÓDNI



A Hunyadváros útépitése

A Collner-köz és a Daróczy köz lakói a tavasszal kérvényt nyújtottak be a várososhoz, mintegy negyven aláírással. Kérték, hogy a járhatatlan útát köveztesse ki a város a vasúti átjárótól kezdve és felejtsék a költések 50 százalékaikat viselését. A városi tanács azonban csak az esetben volt hajlandó elvégezni az útépítési munkáit, ha az érdekelt kérvényező telektulajdonosok a költségek fedezetét teljes összegben magukra vállalják.

Először a városi tanács elhatározta, hogy a vasúti átjárót a MÁV. főigazgató és Horváth park között levő úttestet rendeztetni fogja, mert az az útrész teljesen járhatatlan, pedig ott van a MÁV. üzlet-terület helye és így a fuvarosok zhandonagymértékben igénybe veszik.

Igen üdös volna, ha a rövid útvonalra elegendő útépitési munkát tovább folytatnák az egész útvonalon, mert valósággal járhatatlan és a közlekedésre teljesen alkalmatlan úgy a gyalogjáró — melyet eszközök magasan előnt a víz, — mint a kocsiút. Pedig az a terület igen szép-lekű és a egyébként egészséges, népes, sűrűn lakott része a várososhoz közvetlenül kapcsolódó villanegyednek.

IRODALOM

Lagerlöf Zelmá új regénye.

Korunk legnagyobb írónője, Lagerlöf Zelmá egészen egy ni hangoztatott meg a világhírőben. A szerzet írása, az a szerzet, mely Zelmá tanításának a summája. Megismeri a legegyszerűbb emberek lelkét, megismeri benne a tudatlanság, önzés, babona fedőrétege alatt az isteni lényeket, a jószágot, a tisztább, nemesebb életre, az Isten közelebbé való felmelegedést vágyát, a lelki szépség kisugárzását, — ez Lagerlöf Zelmá legfőbb törekvése. A mai kor vezető szelleméből kiindulva a vallási ösztön kifejezését, a vallásos világ fordulatát az élet szenvedésével közbén. Legújabb regényében is, mely most jelent meg magyarul *Jeruzsálem* címmel két pompás kötetben, ez a sódvágás adja meg az alaphangot. Egy csapat svéd paraszt egyszerű, naiv emberek, egy vallási mozgalom halálát állít tengerre két és kilencóránál Jeruzsálembe, hogy Jézus nyomdokaitan élhessen. — Kolóniai alapítványok az öskeresztények módjára testvérli közösségben élnek és dolgoznak, szenvednek az idegen éghajlattól, az emberek

gyanakvasától és rágalmától, hiúbban találják vizsgálatot nemcsak kölsz gyötörődésükben, hanem az önmagukba, a test kísérésével elleni harcokban is. Közük is megjelentek a szerzet, de mintegy betelovadva a vallási elragadtatásba. Az egésznek magva Ingmár története, aki a vagonért lemond szerzetéről, Gertrudról, de a gazdag örökös-nővel kötött házassága nem ad neki boldogságot s utána megy Gertrudnak Jeruzsálembe és visszatér a hazai földre. Mely erkölcsi ösztönök dolgoznak ezekben az emberekben, mintha a természetföldi-örökösök nyilatkoznak általuk. Lagerlöf Zelmá nem abban áll rendkívüli ereje, hogy fel tudja térni az emberi lelkek legmélyebb rétegeit, ahol homályosan, de az élet földön irányítva, rejlik az a természet örök éle. Minden alakja természeti jelenség primitívjével és erredelisével hat. A hangja, ahogy beszél róla, a népmese hangjának a legmagasabb irodalmi színvonalra fejlesztése, tele van érzéssel, szentimentalizmus nélkül, bizonyos úgy asszonyi erő sugrúzik belőle, szinte anyai gyöngédséggel az emberek iránt. A *Jeruzsálem* minden bizonyos a mai irodalom nagy regényei közé tartozik. Magyar fordítás *Gergely József*, a Svédországban élő magyar írók műve. A szép kiállítás két kötetet a Franklin-Társulat adta ki.

Henri Barbusse: Jézus. Jézus élete és tanítása minden időkben sarkalta nemcsak a festők és szobrászok, hanem a nagy irodalmi lángelméket is. Jézus alakja csorbítottan fényességben vonul át az emberi szellem-történet legdicőség lapjain. Az evangéliumi óta sokan és sokféle módon igyekeztek az emberiség elé hozni a Názáretit, a romantikus korszak romantikus Krisztusát, a racionalizmus racionalista Jézus ábráját, az egyes korszakok a maguk szemléleti törvényeivel, vágyait és akaratát keresték a kereszténység meg-alapításában. Barbusse a mai idők Jézusát mutatja meg mélyesség, áhítattal és rajongó lelkesedéssel. Ő is látja Jézus és Jézus élménye megrendítő élmény. Környékben lapjain kibontakozik előtűnő a legnagyobb tragédia, végül a Jézus gyermekeit, ifjúságát, férfikorát, ott vagyunk tanítással kisérőadásainál és új szemek kapnak előtűnő eszmét. És mindez nem a szabadon csapongó ihlettel fantázia munkája. Barbusse hosszú évek munkájával vette föl magába az egész ö-keresztény irodalmat és tanulást újra meg újra az Uj-zóveléséget. Eredménye: Jézus, aki él, aki itt van közöttünk, mert a mai

kor minden váitságával sokban hasonlít a Jézus megszületésének korszakához és ha mindig, ma szászorosan érezzük is, hogy hozzánk beszél. Barbusse könyve, mely formájában és stílusában is az evangéliumokat követi, a nagy író legműveiből alkotása a szó teljes értelmében vett — klasszikus munka.

Ingatlanforgalom

Kovács János és neje Biró Erzsébet fenétföldi-dűdő 1 h. 1444 négyesből szőlőföldjét megvette Fekete Sándor és neje Kovács Prokka 4000 pengőért.

Vecsei Balázs fecskeshalom-dűdő 6 hold 170 négyesből földjét megvette Vecsei Sándor és neje Széles Zsuzsanna 6000 pengőért.

Nagy József és neje Balog Teréz úrhelyi 1352 négyesből szőlőjét megvette Harkay Mária 3600 pengőért.

Dárdai Ernőné őreghegyi 150 négyesből házhelyét megvette Mészáros Pál és neje Kerekes Mária 720 pengőért.

Pádeák László cethali-dűdő 7 hold 296 négyesből földjét megvette Drabant Pálné T. Nagy Anna és őrsei 4064 pengőért.

Jzv. Borsos Mihályné Barcsi Juliánna csáktornyai-dűdő 559 négyesből földjét megvette Kovács István és neje Szabó Terézia 1200 pengőért.

Berend Sándor és neje Pel-rezseley Mária őreghegy-dűdő 4 hold 958 négyesből földjét megvette Nyíradi János és Sándor 10400 pengőért.

Tóthi Károly és neje Gülmércs Mária őreghegy-dűdő 124 négyesből házhelyét megvette, Bódogh József és neje Kovács Anna 720 pengőért.

Zanisák László és neje Mik-vári Teréz székföldi földjét 365 négyesből földjét megvette, Németh János és neje Németh Teréz 1300 pengőért.

Westend-szálló

Budapest, Berliini-ter 3.
Közvetlenül a Nyugati pályaudvar
érkezési oldalán.

Központi fűtés. — Hideg és meleg vízvezetékkel. —
Jutányos, olcsó árak. —
Pontos,
előzékeny kiszolgálás. 4082

A mai zárítási nyitás :
Zárich Budapest 90-87.

Társadalmi naptár

Nov. 12. A Keckeméti Városi Dalárdá dalétele az Iparos Otthon dartermében este 8 órakor.

Nov. 13. A Keckeméti Kerekded Ifjak Egyesületének táncelő adójegyekötő műsoros teaestje saját helyiségben (Szilágyi Károly-u. 6.) este 8 órakor. — Az Iparos Asszonyok MANSZ csoportjának első gyűlése az Iparos-Otthon kistermében d. u. 5 órakor.

Nov. 16. MANSZ irodalmi délutánya a várososha dartermében d. u. 5 órakor.

Dec. 8. MANSZ karácsonyi vására a polgári leányiskola rajztermében.

Dec-11-12 Prot. karácsonyi vásár a Tiszai Isván-kollégiumban.

Óvás!

Az utóbbi időben gyakran bukkannak fel világhírű készítményűk silány utárait, amelyek megtévesztően utánozzák a Diana sóborszerkezet kísérmet jellegzetes alakját.

Ezek ellen a védjegybortást és tisztességtelen versenytelést kezű őzmelk ellen igénybe vesszük a rendelkezésünkre álló és súlyos következményekkel járó törvényes eszközöket.

Óva intünk mindenkit az ilyen megtévesztő utánozott forgalom-bahozatalról és kérjük a fogyasztókörzséget, hogy a netán tapasztalt visszaéléseket saját érdekében közölje velünk.

Diana Ipari és Kereskedelmi Rt. Budapest

TOZSDE.

75-ös tiszavideki buza ————
77-es 29-75—29-90, 78-as 30-15—30-30,
79-es 30-35—30-45, 80-as 30-50—30-60,
leisóhatal 75-ös ————, 77-ös
29-60—30-80, 78-as 29-95—30-15, 79-es
30-25—30-40, 80-as 30-45—30-55, egyéb
75-ös ————, 77-es 29-60—29-70,
78-as 29-75—29-90, 79-es 30-10—30-30,
80-as 30-25—30-55, rosz posztivókai új
27-15—27-35, árpa előrsűdű új
25-25—25-75, másodsűdű 24-75—25-25,
tengeri ó 24-25—24-50, zab első új
24-25—24-50, másod. 23-75—24-00,
korpai új 17-25—17-50, repce 48-00—50-00
pengő Budapestben.

A Magyar Nemzeti Bank

valutajelentése.

Angol font 27-75—27-90, belga frank
19-45—19-75, cseh korona 16-80—16-94,
dán korona 152-75—153-35, dinár 10-03
—10-06, dollár 567-90—569-90, francia
frank 22-35—22-55, holland forint
229-85—230-85, lengyel zloty 63-85—
64-15, lei 3-50—3-55, lewa 100 0-00,
lira 30-95—31-15, német marka 135-80
—136-30, osztrák schilling 80-40—80-75,
svéd korona 150-35—150-95, svájci
frank 109-85—110-25, svéd korona
153-40—154-00 pengő.

A Hétfői Kör előadásai

A Hétfői Kör ezévi megbeszélése I. hó 14 én, hétfőn délután 6 órakor kezd meg a P. I. Ö. Egyesület nagyszalonnáján. Az első előadás a székely népdalok és a népi szokások alkalmával írtasvas csorog. I. ez. A Hétfői Kör összevételének papja nov. 14, 28; dec. 5 (12 én karácsonyi vasár); 19; 1928 jan. 9, 16, 23, 30; febr. 6, 13, 20, 27; márc. 5, 12, 19, 26 Az összevétel — az első alkalom kivételével — d. u. 5 órákor kezdődnek.

November 14 én Muraközy Gyula lelkész tart előadást „Pápin; Előhívat; címen, november 21 én dr. Hetsy Kálmán lelkész Mussoliniról, november 28-án Soos Tamás főgim. tanár Sidhu Sandu Singról, decem ber 5-én Páthy János főgim. tanár Btihen isvanról.

Előadást fognak tartani dr. Ravasz László püspök, Csúfós István, dr. Victor János, dr. Szbestyen Jené, dr. Csiksz Sandor és Racz Lajos professzorok.

HIREK

Naptár

1927 november hó 13. Vasárnap.
Kath.: K. Szanis. — Protestán: Szan. — Uj-zórog: A. sz. J. — Izraelita: 5688 Márk. 18. — Nap 147 óra 00 perc. nyuszék 16 óra 27 perc. — Hold 12 óra 20 óra 07 perc, nyuszék 11 óra 40 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése:
Változóan jó lényegtelten hőváltással és egyes helyeken kisebb eső.

A Gyógyászati kóza november hónapban órák. Katala Zsigmondné (Poniaépület) és Zimay Pál (Nagykö-rői-ú.) Gyógyászati tart éjszakai ügye-letet szolgálatot.

— **A Kecskeméti Dalárda mai szombati estéje** magas színvonalú műsorával, Farkas Nandor első díjjal koszorúított versenytárának bemutatásával ritka műveltségen részesíti a rendkívüli érdeklődést mutató közönséget. A daletári pontosan 8 órakor kezdődik. Az egyes számok alatt az ajtókat lezárják, a rendezőeg tehát pontos megjelenést kér. Belépődji nincs, az egyesület azonban köszönettel fogad szives adományokat a zongora asip javára.

— **Görögkelti Istenisztelet** A görögkelti templomban november 13 én, vasárnap d. e. fél 11 órakor az egyházi énekkar közreműködésével szent liturgia lesz, amiről a híveket ezúton is értesíti az egyházközseg előjárósága. Ugyancsak ezúton értesíti az egyházközseg a hitoktatásban részszelő tanulókat, hogy a választási óra szintén vasárnap d. e. i. ez. fél 9 órakor. A tanulókat pontos megjelenésre hívja fel a vezetőség.

— **A város koszorúja a ceglédi hósi halottak szobrán.** Cegieden hónap delelőti nagygyász-ú önnepseg keretében, a kormányzó jelenlétében leplezik le a hósi szobrát. A leplezés önn-pelyen Kecskeméti városát a foispán és Zimay Károly polgármester képviselik a város nevében koszorúkat helyeznek a szoborra.

— **Felhívás az Önszegélyző Egyesülettagjainhoz** Ivan Antal tagjársunk elhalt. Felhívjuk Kecskeméti ih. város alkalmzatosi Önszegélyző Egyesületének tagjai, hogy az emializósse folytán esedékessé vált I arany korona korona (17000) papírral, vagyis 1 P 36 (tíz)letemetkezési járuléki az egyesület (Pill. Széchenyi-ér 2 sz. alai) a hivatalos órák alatt mielőbb fizessék be. Einökség.

— **Lajomszize holnap vaslaszt lelkész** Közüdmódú, hogy a lajomszize rel. egyház ikalvái Farkas Bélát hívja meg lelkészül. A lajomszize egyház választó közgyűlése vasárnap delelőli határozza el a véglegesen a lelkészmeghívást. Ezen közgyűlés vezetése az esperesi hivatal dr. Hetsy Kálmán és Jó Gyula egyházmegyei főlegy-zőket küldötte ki. A közgyűlés meghozta minden bizonyai egyhangú lesz, így Soos Kálmán utó kiváló buzgó lelkész állását meió utód tölti be.

— **Választmányi ülés a Felsőkerületi 48 as Körben.** A Kecskeméti Felsőkerületi Fő-gyűlésegi és 48 as Párt és Nép-kör I. hó 13 én, vasárnap delelőn fél 5 órakor választmányi ülést tart a kör Arany János utcai helyiségében, melyre a választ-mány tagjai ezúton hívja meg a kör einöksége.

— **Véget ért a rendőrségi hivatalvizsgálat.** A rendőrség ma delelőti véget ért a kedd óta tartott hivatalvizsgálat. Dr. Szalay József kerületi főkapitány, miután a lapizsgálatok felet legtejesseggel elismerésé jelezte ki Joddy Endre főtanácsosnak, a kapitányság vezetőjeként, a ki-sérteiben volt rendőrtisztékkel még ma delelőti a 11 óras von-nalati visszautazott Szegedre.

— **Teuwissen lelkész fényképe megrendelhető.** Nem csak a volt magyar hadi főlegykök, hanem, mindenkiné lenyemékekében él a magyar hadifőlegykő jövőjének, Teu-wissen lelkésznek magyarországi látogatása. Teuwissen lelkész több előadást tartott Budapestben, azon kívül K. cskeméten, Debrecenben, Miskolcon, Hajdúbószorményben. Debrecenben igen jól sikerült fényképen örökítették meg látogatása alkalmával. A fénykép 80 filléres óraon hapható a debreceni KIE titkári hivatalában Szt. Anna u. 5 Egyébent érte-sültsünk szerint a jövő év febr. tujában valószíleg ismét si, amikor elhozni Magyarországra, mikor mintegy 25 vidéki helyet keres fel és tisztel meg előad-sával.

— **A Kecskeméti Kereskedő Ifjak Egyesülete** vasárnap este Sorokartára Kisfaludy Károly-u. 6 sz. alai saját helyiségében Lord Rothermer-estélyét a kö-vetkező műsorral: Himnusz éneki a közönség. Islen hozott nekünk Lord Rothermer. Irtá: Gálgál Gyula, előadja Budócsné Anita. Irtá. Beszéd mond Kovács Sándor; Irtá. allegzőz. Irredenta dalok; éneki Kenyeres Zoltán opera-énekes. Prózi versek Metropolis című kötetből, felolvassa Csányi Gyula. Sónel. Verseket szaval B. Anita. Irtá. Irredenta dalok; éneki Kenyeres Zoltán opera-énekes. Versek a Kód című köte-lből felolvassa Csányi Gyula. Az isten hozott nekünk című verset, amelyet a szerző Lord Rother-mer-nek iri, angol szövegében a nemes iordhoz fogva juttatni a Kereskedő Ifjak Egyesülete. Az estélyen belépődji nincs, de adó-mányokat köszönettel fogad a rendezőség.

— **Felhívás a kecskeméti Vitékhez!** Felhívom a Kecskeméti lako vitézek, hogy a szokásos havi vitézi össze-jeveleten november hó 14 én, hét fón delelőn 6 órakor a szokott helyen, teljes számban jelenjenek meg. Székkapitányság.

— **Adomány Kálmán Vendel** a helybeli kath. népességvezetője 440 P., mint Be-zeny Ferenc gyűjtését, a Tüd-vezés Ellen Védkezé Egyesület céljára adományozta, amit kö-szönettel nyugtáz az egyesület vezetősége.

* **Idéges embereknel és felkibetegeknek** az enyhé-ter-mészetes Ferenc Jászai kerületi víz, jó emésztést, tisztá fejet és nyugodt alvást terem. Világhű ideg orvosok véleménye alapján a **Ferenc József víz** használt; az egy és a gerincvelő súlyos megbetegedéseinel is kiválóan ajánható. Kapható gyógyszer-tárakban, drogeriákban és fűszér-üzletekben.

* Riadalom a gyorsvonaton

A rejtélyes szöke szepség Tegnap utolján a Kecskemétől 4 órakor továbbinduló gyorsvonaton utasaink egy felette rendkívüli és szenzáció eseményben vettek részt. Amiódon a vonat teljes sebességgel robogott Félégyháza fele, az egyik első osztályú fülkében rosszul lelt egy méyen le-félyogozott, feintűn szépségű, fiatal hölgyt a pillanatok alatt el-vesztette az eszméletét, mire valaki megpróbálta a vészkéret és a vonat a nyílt pályán hirtelen megállított ami érthetően nagy izgalmat kellett a vonat utasai között. Az eljárlt hölgy szemé-lyazonosságát nem lehetett meg-állapítani, mert egy Szabó Imre kecskeméti kereskedő cég jelezte s finom harisnyakkal tett csomag-on kívül nem volt nála más, mint csupán a menylejgy és egy illatos rozsinárú anonyim levél. Azonban az időközben előkerült kaluznak hosszas éleslejtés után sikerült eszméltre téríteni s ekkor kiderült, hogy az illető hölgy egy tisztán szomszéd községben lakó arisztokrata család tagja, aki elbeszélése szerint azért jött Kecskemétre, hogy Szabó Imre Honvéd áruházában külön-féle harisnyákot vásároljon. A szöke szépség — megjutalmazás végett — feljegyzete címet az élelmetlen derék kaluznak, akit a jelenlévő utasok zaja-on meg-élejtettek.

— **A Jogászegylet** tagjai felhívom, hogy I. hó 13 én, va-sárnap delelőti 11 órakor fény-kep-zés céljából pontosan jelen-jenek meg az egyjelt helyiségek-ben. Entök.

— **Futballisport.** Vasárnap, bór Kecskeméten egyetlen mér-kőzés sem lesz, sorompóba áll mindkét I. osztályú egyesület. A KAC Cegieden játszik a Törék-vezés ellen a KTE-rt pedig Szol-nokra szőlította a SzAK. Mind-két mérkőzés eredménye bizony-talan. I. említiük meg, hogy a kerületi intézőbizottság fel-lebbitvél tanácsa megismemsi-lette Gyömrőnek a SzAK ellen megnyert és a MÁV ellen eldön-tetetlenül végződött mérkőzést. Gyömrő így 3 pontot veszít és nyugot zuhan a tabellán. Ezen határozatok után már nyil-vánvalóvá lett, hogy a bajnok-ság a KAC és a MÁV között fog elődlni és pedig a f. hó 27 i. debimérik-én. Ezen mérkőzés jeyei KAC tagoknál előre áll-hatók.

— **Az Iparos Asszonyok Mensz csoportja** f. hó 13-án, vasárnap delelőn 4 órakor tartja az Iparos Öthonban első gyű-léset, melyre az összes lakos megjel-mését kéri a vezetőség.

SZÍNHÁZ

A színházi iroda közleményei:
A kis gróf operett sikeres repri-zét ma, szombaton este meg-lismélli a farságnal.

Vasárnap delelőn fél 4 órakor mérekkélt helyárakkal a szépségű operett, **Langyelvő** Koronay Rózi és Takács Rozsi felkérépele.

Vasárnap este a szezonban utoljára kerül színe a nagy sikerű **Csokrói csokra**, operett.

Tiszteviselői előadás hétfőn Har-sányi Zsolt remek hazafias vig-játéka, a **Zenélő óra**.

Kedden a régi idők legszobek operetijének, a **Bob hercegnék** repri-zé Takács Róziával a cim-szerepben.

Broadway a legizgalmasabb zeneid guinói előadászületben.

Broadway, Broadway, Broad-way a legizgalmasabb dráma.

Katonaelőadás a színházban november 16-án, szerdán delelőn fél 5 órakor. Színe kerüli: **Te csak pipájd Ladányi**. Jeyek a katonai alakulatokkal és a színhá-zati pánzárnal. Nyugdíjas ka-tonai személyeknek és hozzátarto-zóknak is kiszóglált jeyek a színházi pénzár.

Heti műsor:
Szombat delelőn 4 órakor: **Orosz-ország**. Mozihelyárrakkal.

Szombat este: **Kis gróf**. Operett. B) bérlét 12. B-szevelés és tiszt. utalv. érv.

Vasárnap delelőn mérekkélt hely-árakkal: **Langyelvő**. Bérletszínelt.

Vasárnap este: **Csokrói-csokra**. Operett. Bérletszínelt.

Hétfőn: **Zenélő óra**. Har-sányi Zsolt. Vígjáték. Bérletszínelt. Tiszte-viselői előadás.

Kedden: **Bob herceg**. Regényes nagy operett. A) bérlét. A-szevel. és köztiszteviselő utalványok érvényesek.

Pénzári órák: Delelőti 9—11-ig, delelőn 3—5-ig és este 7 órakor.

Az egy-hét méter jeyek ársítája a pénzár. Elővételé di nincs.

LAPUNKALAPONZÉRT VÁSÁROLJUNK VÁSÁROLJUNK HIGYEN ÉBÉL

1927. november 13. péntek.
Ajtócsukás: 11 óra.
Ajtócsukás: 11 óra.
Ajtócsukás: 11 óra.
Ajtócsukás: 11 óra.
Ajtócsukás: 11 óra.
Ajtócsukás: 11 óra.
Ajtócsukás: 11 óra.
Ajtócsukás: 11 óra.
Ajtócsukás: 11 óra.
Ajtócsukás: 11 óra.

Takarékosság! 10 dkg izletes relikumok: 25 fill. 10 dkg magyar ementál: 25 " Egri P. Fülöpnel, 1 doboz portugál sardínia 56 " Szabadság tér. Naponta friss vaj, sajt és mindennemű hentesáru. Telefon: 5. 5277

Mozgóképszínház

Sombaton 1/2 és 1/3 órákor
vasárnap 1/4, 1/2 és 3 órákor.

Harry Liedtke, Lil Dagover
és Verebes Ernő

újdonosság:

Ibolyafaló

Vidám részletek egy gloriás magyar
főhadnagy életéből 6 felvonásban.

Ezenkívül:

A lusták királya

Vadnyugati történet 6 felvonásban

A HUTTER

— Régi dal. A régi dal a telefonnal szól, az inkább a kápcsaló, ami Kecskeméten maradt a régi, ólomlábon lévő, bosszúosan lassú és sürdű terüve. Egyik olvasónk tanácsot kért fel annak megállapítására, hogy a mostani alapotok már túl hitelesnek. Szerencsésül sikerült a kapcsolás a szokottáit is lassúbb volt a az egyik tanuja nem győző kivárni a 18 azaz tízenyolc percet, amíg a kapcsolás tényleg létrejött. — De nemcsak a telefonnal van baj, hanem a csomagföldesnél is. Egyetlen ember nem szakadhat szétélés nem tétel róla, ha másléldőrel is meg várakoztatja a csomagföldet. It az ideje, hogy a főnökség köny nyísen a mal helyzetben.

— Kecskeméti Iparosok kaptak a Rakóczi úti palota munkáit. A Rakóczi úton épülő beépítési munkái, annak ellené e, hogy a vidékek ajánlati között részben előnyösebbek is voltak, kecskeméti iparosoknak adták ki. Az asztalosmunkákat Szabó István és lársai, a mázóli munkákat Raskó és Marikovics, a lakatosmunkákat Tíinger Ferenc, az úvegyémunkákat pedig Réthey Ferenc fogja elvégezni.

— Minden gondos, takarékos. Jó háziasszonyt bizonyára érdekelni fogja az a hír, hogy nem kell már napokig nehé munkával, dörzöléssel, súlykórással mosni. A Radion mosószert egymaga mos. Míg a Radion mosószert az tbejedi főzi, a Radion mosószert egymaga elvezi a mosást. Minden csomagponoson rajta van a használati utasítás, de ajánlatos aruhát előző este beáztatni. Másnap egyszerűen kifézés által hóféhér lesz a ruha. A Radion egyáltalában nem árt a ruhának. Kírti nem tartalmaz. Minden fűszerüzletben, festéküzletben és drogeriákban kapható 1/4 és 1/8 kg-os csomagokban. Ajánjuk, tegyen egy próbát, his meg ezernyi mosási módszert nem ismeri és örülni fog, hogy a mosás nem lesz Önök többé gondja. — A próba által nem vesztí semmit, hanem ismeri es saját maga meggyőződhet arról, hogy a Radion mosószert a jóvá mosása.

Ha ma előfizet a „Kecskeméti Lapok“-ra, ingyen kapja 1928. évi nagy ajándéknaptárunkat.

— Hőmérséklet. A Föld mivelsége jelenlése szerint az évi átlag 24 órában a hőmérséklet maximuma +10 C°, minimuma +2 C°, a reggel 7 órai hőmérséklet +6 C° volt. Csak padék 20 mm.

— Sokba kerül a kutya harapás. Szabadon, székcsőzár nélküli hagyott kutyának megartani az állás harapása is már nem egyszerű feladat ki a gazda megöltöti érszényét. A kutya harapás rengeteg pénzbe kerülhet. A megsejtült egyen a kutya gazdájának költségén Pasztur intézetbe mehet, a kutyát, ugyancsak a gazda költségére, megfigyelés alá vetéssel, bepörölti ki a kutya tulajdonosát munkaszűrés és utánjárás költség megfizetéséért és kúráváti úton is. Mind-reken felül fizeti az ebédet. Legutóbb Bolheim Dániel feleghányt gazda járta végig ezt a káviátit. Fizette a Pasztur intézetet, és orvosi, a sítérnél és a állatorvosi és kutyafelnevelési költségeit. Elvezette a polgári perit, melyben a bíróság a kutya

RADION

Datapot egyetlen üdöbös munkamulasztási és egyéb költéseket télt meg, büntetett előlélt lett a kutya miatt, mert a törvényzet három tanácsa gondatlanul okozott süy yos lelti sérítés címén ellátte, büntetés ként fizetnie kellett 48 pengét és a tünnyeli költségeket. Bolheim Dániel ugyancsak meg gondolja, hogy érdemes e kutya tartani.

— Három mázsa almát loptak a betörők a Kőlcsey utcában Kovács Feter castalosmester Kőlcsey utca 2. sz. alatti lakására az éjzaka folyamán ismeretlen tettesek betörtek és három mázsa almát ellopok. A kár háromszáz pengő. A tolvajok kézrekerítésére a rendőrség megindította a nyomozást.

— Mielőtt kállyhat veszt, tekintse meg a Langermann cég üzletében a kállykállyt. Gyári képviseltek. Eredeti gyári árak. Mindenkinek alkalma van a régi rossz kállyhatj kicserélni. Egy szabózt fűtő folytonegő kállyha 48 P.

— A fővárosba utazó olválnóknak paratlan kedvezményt nyújt a Keleti pályaudvarral szemben levő előudnyú Park szálloda, amennyiben a szobák árából 20 százalékos, az éttermi árából pedig 10 százalékos kedvezményt ad a legutóbbi előfizetési nyugalom felmutatása ellenében. Ebben fel hívjuk szives figyelmét a Park szállodának lapunk más helyén olvasható hirdetésére.



— A traktorok térhódítása. Mint az autómobilok a nagyvárosokban, olyan arányokban terjednek a traktorok is a mezőgazdaságban. Különösen azok a típusok és gyártmányok a kedveltek a és keresettek, amelyek könnyű ünsúly mellett nagy vonóerőt kifejtenek s így nagy szántási teljesítményt produkálni képesek, mert ezek a legjobb és legolcsóbb üzemű, igazi modern traktor típusok. Ezen tereken állta ki magát az európai gyártmányok ezek közül is a Póhl és az Austin traktorok vezénnek. (Képviselet: Szturuss R. T. Budapest VI, Terezhörri 40.) Ezek ma már nánunk is annyira kedveltek, hogy például az Austin traktorból a most emult nyáron is több mint százat helyeztek Csonka magyarországon üzembe. Legújabbban úgy a Póhl, mint az Austin traktoroknál a magyarországi tapasztalatok alapján egy-egy igen fontos szerkezetit újítottak be, mírel fogva ezek az értekes gépek a traktoroknálazs legkedvezőtlenebb speciális használati munkáit is kifogástalanul dolgoznak. Örvendőtlés jelenség a traktoroknál eme nagy térhódítása, mert ez csak megözgásdassunk nagyarányú fellendülésre vezetett.

— Valódi „Medve” padlólakok. Győzőcső B. J. stein D. szőfészeküzletben, Rakóczi út 3

— Nagy őzli vásárt rendez őzli udvarokból. LESTÁR BÉLA-cég KÖSSUTH TÉR 5.

Raktárra értekes szövetek, bársony, selymek, barchet és flanellek, jerfi kelmék. Továbbá állandó nagy raktár vászon és damasztárkában. A közönség által elismert jóműködésű és cso áramított mindenki saját érdeke b. nyőződjön meg vélekenyszerűenélkül. 3933

EGYMAGA

— Amerikai szenzáció Kecskeméten a napokban időben nyen bemutatják a háziarúdsokban egy kállyha-tisztító folyékony szerit, mely a Vas Poltúra nevű gyári forgalmazó. Annnyira ököteltes, hogy ha teljesen átitúzik a vas, akkor sem vesztí el a fenyet, nagyon alkalmas kállyhasztó, spurbetűt vagy barna hűségnek kitett vastaggyú tisztítására.

— Lapunk Budapestben Állandóan olvasható a Park Szálloda kávéházában, VIII. ker., Brassó tér 10.

— Hirdetmény. Tudomására hozzuk t. ügyfelienknek, hogy intéztük ki erőnyős felülettel melet 35 éves tölésrészes kölcsönöket engedélyeztő törvényokra. Tisztelettel a Kecskeméti László titó és P. névű Bank R. L. igazgatóság.

— Díjmentes oktatást ad végzőknek. Ime, imesében és vállalkozás útjában. Díjmentes, permanens tanfolyamot a Singer vállalat vezet. Itt. Figyeljen minikészítményeikre. Szakfolyólatokban, Kecskeméti, Nagyvárosi utca 7.

NE DOBJA EL
az öres cipőkrédombosokat, mert
INGYEN KAP
1 TELE DOBOZ
eredeti angol recept szerint készült előszörre legjobb
VESTA
cipőpasztát
6 öres „VESTA” dobozért ott, ahol ezeket vásárolta.

Kapható:
Fűszer- és csmegeüzletekben:
Kertész Desző Böke Zsigmond
Ker. Munk. Fogy. Sz. Stein Lajos
Széles János Prohászka Győző
Nagy Sándor Déldi fűszerüzlet
Almássy Istváné Bálint Károly
Békffy Jenő Fekete Zsigmond
Jakab Lajos Kovács Ferenc
Széchenyi N. János Kiss László
Sákos Lendráné Virág Jenő
Zsigmond Antal Bócs László
Vitéz Dáskányi M. Fuhrmann Jakab U.
Kunst Ádám Gudricza Sándor
Csapór László Engel Jakab
Kovács Sándor Rosenberg Albert
Homoki Gyula Szatmari János
Visszanti János Gyenes László
Huszár Gyula Ifj. Szabó József
Bódog József testvérekéskedő
Párti Arulán — Polli János

**Saját érdekében
kérje mindenütt!**
Képviselet:
Sziklai Géza, Hunyadváros 27.
Telefon 292. 4496

TUDJA MÁR?
hogy a „KECSKEMÉTI LAPOK” minden előfizetésnek a napi vejójenek
INGYEN IS HIRDET
a kiadóhivatal (Kéttéplom-köz)
Negyed évi előfizetésre 9 (15 szavas)
Egy évi előfizetésre 3
15 drb Hird.-utalványért 1
hirdetést közölnek.
A hirdetési jog nem ruházható át másra.
Az előfizetés lejártáig igénybe nem vett hirdetési jog elvesz!

MOS
— A József Királyi Mezőgazdasági Szanatorium Egyesület a m. kir. bélyeggyűjtés 157 278. sz. engedélyje alapján a múlt hónap szamozoit gyűjőveket küldött postán a helybeli háziudjádonszokhoz, hogy jóékonny fűszerkelet járuljanak hozzá a szerencsétlen, szegényország időadóstegek megmentéséhez. Minthogy az elszámoláshoz a gyűjőveket felületen szükséges van, az egyadott előadésge kerri a háziudjádonszokot, hogy a gyűjőveket még üresen is váltsák vissza az egyesület címére.
Felszólunk szerkesztőit, dr. Szabo András, Legújvárosban is köldje az önkéntes háziudjádonszokot és nyomonkövetésére.

Nagy választék féli újdonságokban!

**Selymek,
Bársonyok,
Velourschiffonok,
Férfi és női szövetek,
Flanellok,
Vásznak és zefierek,**

**Függönyök,
Asztal- és ágygarnitúrák,
Paplanok,
Szőnyegek és linoleumok,
Esző- és napernyők,
Menyasszonyi kelengyék**

Állandó maradványai!

a nagy raktár miatt rendkívül olcsó árban igen kedvező részletfizetési feltételek mellett is beszerezhetőek

TELEFON: 178.

FELDSTEIN ÉS DEUTSCH

TELEFON: 178

divatáruházában Kéttemplom-köz (volt Vitéz-féle helyiség)

Kecskemét város t. közönsége b. tudomására adom, hogy folyó hó elején Gáspár András-utca 6. sz. alatt (v. Vásári-utca) új könyv-, zenemű-, papir-, író- és rajzszerkereskedést nyitok.

Teljesen újonnan leiszert raktáramat, ahol is a könyv-, zenemű-, papir-, író- és rajzszerkereskedelem körébe vágó összes árukat tartok, a t. közönség szíves figyelmébe ajánlom s kérem szíves pártfogásukat. Tisztelettel
Egy fiú tanulónak, egy leány kifutónak felvétetik. 5258 Burián Béla.

Legjobb gyártmányú

ZOMÁNCEDÉNYEK

legolcsóbb árban

2663

Kőrösi János üvegkereskedőnél kaphatók.

Üzletmegnyitás.

Értesítem a nagyerdemű közönséget, hogy Nagy-kőrösi-utca 4. szám alatt

**kötött-, szövottáru és
illatszerkereskedést** 3311
nyitottam.

Raktáron tartok minden e szakmába vágó cikket, úgymint női, férfi és gyermekbarisnyákat, keztyűket, kötött mellényeket, pullowereket, szmokingokat, és szvettereket a legnagyobb választékban s a legolcsóbb árakon.

Az összes hazai és külföldi kozmetikai különlegességek, fésű- és kefeáruk, valamint kötszer, gumi- és szappánárak mindenkor a legjobb minőségben lesznek raktáramon.

Egyben szíves tudomásul adom, hogy

**női kalap- és
esernyőszalonom**

változatlanul Nagy-kőrösi-utca 10. szám alatt marad.

Ezen új vállalkozásomhoz kérem a n. é. közönség szíves pártfogását és vagyok

teljes tisztelettel

Rónáné Barna Juliska**Értesítés.**

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy a m. kir. Technológiát elvégezve, női és férfiszabóságomat III. ker., Széchenyi-tér I. szám, I. em. I. ajtó alatt ismét megkezdem. Tisztelettel

ifj. Krainer Kálmán

női és férfiszabó.

Garantált I. oszt. **gyümölcsfacsemeték** kedvezm. fajtású, nemes **gyümölcsfacsemeték** beszerzése.

Alma Astrachani piros, Nyári piros édes, Charlamovszki, Sárga Belle-floure, Atlántus Kláralma.

Meggy: Kőrösi üvegmegegy, Pándi üvegmegegy, Hortensia királynő, Közsemű megye, Szentesi megye, Spanyolmegegy.

Szilva: Besztercei mu-kotály, Nagy zódringló, Monfort, Kéktojás szilva, Viktória királyné, Walesi herceg, Anna Szent.

Oszibarack: Szegi duránci, Lord Parmenston, Oriási duránci, Első Lipót

Kajsziarack: Kecskeméti piros rózsabarack, Nancy.

Cserezyne: Germersdorfi nagy, Májsai korai, Mezei ropogós, Nagy

tekele ropogós, Schneider késői ropogós, Cnoburgi fekete, Jabotai, Hedelfeingi óriás.

I. oszt. magostörzsűk ára darabonként 1.60 P

I. oszt. közepőtörzsű oszibaracktak 1.20 P

Az árakban a csomagolás és szállítási díj is bentfoglalatik.

Érdeklődni lehet Rákóczi-út 5., II. emelet.

Gyümölcsfacsemeték megtekinthetők III., Külső Széchenyi-út 8. sz. 1526

Vízvezetekberendezést

minden kivételben méltányos áron, továbbá kedvező fizetési feltételek mellett készítik. Állandó nagy választék **fűrdő-kádak, fűrdőkályhák, mosdók, konyhai kagylók,** angol klozetek, szivattyúk és minden műszaki cikkből.
Feldmann Sándor Luther-udvar, Telefon 290.

**Szenzációs, elsőrangú, úri, nagy
jövedelmű kereseti lehetőség!**

**Bárki, bármely társadalmi állású egyén által
akár irodában, akár otthonról folytatható.**

Pestvármegye, esetleg Kecskemét város területére átvehető.

Ezen versenyen kívüli kényelmes úri vállalkozás átvételehez egyelőre 1000—2000 pengő azonnali kész pénz szükséges. Csakis foglalkozást és kellő vagyoni viszonyokat feltüntető **komoly** ajánlatok vehetők figyelembe.

Sürgős megkeresések kizárólag levélileg **„Rend-kívüli alkalom 9870»** jellegű feltüntetésével ezen lap kiadóhivatalába **Kecskemét, Kéttemplom-köz** címre küldendők. Ezidőszent 1—2 napig Kecskeméten tartózkodom és a t. reflektánsokat szóbeli tárgyalások végett levélileg fogom meghívni. (Nem állás, nem ügynökség, nem bizomány.) 5314

Salgótarján
PERPETUM-KALYHA



Egyedárútlás,
gyári lerakat folytonégő
kályhákból.
Állandóraktár! Gyáriárak!
Langermann Izidor
vaskereskedő. Telefon 214. 3985

Boraikat
mifélt a t. termélek
eladnák,

forduljanak bizalommal hozzám, mert
25 év óta a legjobb óbudai vevőim
vannak, k. k. nek a legmagasabb napi
áron közvetít borokat. Díjtalan
lemajlázodom. Legkisebb té-
telről legnagyobb tételeig közvetlek.
Levelezőlapívrára azonnali megyek.

Leitner Sándor,
Hosszú-utca 3. Telefon 44. 5271

Fizessen elő
a „Kecskeméti Lapok“-ra.

Fehérneműek:

női ingek
kombinék
hálóingek
férfi nappali ingek
(színes és fehér)
estélyi frakk- és
szmokingingek
hálóingek
pizsamák
lábravalók
zaebkendők
nagy választékban kaphatók:

Kovács Menyhért
úri, női divatruházában,
Nagykőrösi-utca 10.
A legcélszerűbb viselet a
félkemény gallér. Darabja
90 fillér

**Szand János
és Fiánál**
Kéttemplom-köz 5. sz.
a legjobb és legolcsóbb
rőfös- és rövidárúk
kaphatók. Ugyanott paplanok,
ágybetétek, divánok és szelónok
szőlő áron készítenek. Javítást
jutányos áron vállalunk. 5324

HIRDESSZEN

A „KECSKEMÉTI LAPOK“
1928. ÉVI NAGY
AJÁNDÉKNAPTÁRÁBAN

ÚJBORT
minden mennyiségben
a legmagasabb napi áron
Állandóan vásárlunk
Leitner és dr. Kertész
a Móri mellett 4/54

Cipők
legjobb minőségben, legolcsóbb áron
Biró és Juhász
cégnél Koháry utca 6. szereshetők
be. Női és férfi divatcipők, lakola,
strapa, munkascipők erős kivi-
telben, hó, sár-, posztó- és házi-
cipők nagy választékban. 5273

Értesítés.
Tisztelettel értesítem t. megren-
delőmet, hogy
műhelyemet
Cimbalmos utca 8. sz. alól
Bethlen körút 39 sz. alá
(volt Pataki-ház) helyezem át. Ké-
rem a n. e. közönség további szives
pártfogását. Tisztelettel
M. Tóth Pál
5291 férlistabó.

Szülőoltványok,
gyökeres hazai vesszők, ivjűtszár,
legolcsóbban
a Nemzetközi Berke-
rskedelmi R.-T-nál,
Budapest, IV., Egyetem-utca 2.
Kérjen árajánlatot! 5263

SINGER
varrógép
RÉC DEVALT JO MINŐSÉGBEN
Kedvező fizetési feltételek
SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
Kecskemét, Nagykőrösi-utca 7

**Önnek minden-
nél drágábbat,
az egészségét**
adják vissza a cigetkai jódos gyógyvizek.
Érzelmeszedést pompásan gyógyít.
Kiszáradlogó toroktár Kecskemét részére:
Bóka Zsigmondnál, Piac-tér
Ismeretgö ingyen.
Mindenfajta gyógyvadász és keserűvizek
friss lőtűben a legolcsóbb áron. 4540

Michelin Pneu
autófelcserelemek, Ford alkatrészek
legolcsóbban
Nagy József
nagykereskedés
BUDAPEST 3733
VI. Andrássy-út 34.
Telefon Teréz 221-97.

az Union Horlogère A. G. Biel
Sv. je precíziós órája,
melyet szerzte a világon 2000 előru-
sult hely egyetemlegesen jóállít —
Tökéletesen megbízható, széles
kivitelű és jutányos.
Kecskeméten egyedüli árusítója:
Goette Jónás és Fia
Népbank palota.

Farkas György
női divatterme Budapest,
IV. Váci-utca 12 1. em.
(Nevre és címre ügyelnet.)
Állandó modellbemutató
keretében bemutatja köpeny, kosz-
tüm, ruha, szőrcsúbnak, minden-
nemű sport- és lovaglóöltönyökökhöz
álló modellekcollekcióját. 5288

Idejében szerezz be
téli **ruhászükségletét**
VÉGH ZSIGMOND cégnél, Piac-tér.
Bel- és külföldi szövetek nagy választékban.
Női és férfi gumikabátok megérkeztek. Nagy
választék. Olcsó árak. 3846 Telefon 194.

**SZŐNYEGEK, FÜGGÖNYÖK,
SEZLONTERITŐK, LINOLEUMOK**
LEGOLCSÓBBAN, LEGNAGYOBB VÁLASZTÉKBAN.
Ségner Lipót kárpitosnál, Nagykőrösi-utca 15. sz.

FIGYELEM!
Ha jól és olcsón akar ruházkodni,
ne mulassza el megtekinteni
Buczko Mihály és Fia úriszabócég
Tatai-tér 1. sz.
Olcsó ár! Iszléses munka!
dúsan felcsereelt raktárát, ahova a leg-
újabb öszí és telt újdonságok megérkeztek

Uj bort
minden mennyiségben
a legmagasabb napi áron vásárolunk.
Kecskeméti Merkur R.-T. Bethlen-körút 10. sz.

Apróhirdetés árak:

Egyesri költés 15 szög. P. 40
Egyesri " 15 " P. 140
Hétfelirát " 15 " P. 100
Minden további szó —03 pengő.

HAZ, SZÓLÓ ÉS FÖLD

Eladó ház — a rövid időn belül be is költözhető, nagyobb gazdának igen alkalmas, a Gazdasági Gözmalom közelében fekvő Bátorúton 8. sz. ház. Van benne egy nagyobb és egy kisebb lakás, mindenteljelel mekkébe is nagy udvar. Felvilágosítást annak Révész és Fejér ügyvédek, Nagykorösi utca 17. sz. 4696

Eladó ház IV. Árkéuten 25. sz. a. sarokház eladó. Értekezni lehet Bethlen-körút 18. sz. alatt. 1550

Eladó Gyenes-tér 15 számú újonnan épült ház. Étekezni ugyanott. 1559

Eladó ágazegyházi birtok 27 hold. Étekezni lehet Ózuda 19. sz. alatt a tulajdonosnál. 1567

Eladó birtok Kőncsögön, helyiérték árán eladó. Étekezni lehet: eddigi eladások után visszarúgást 3 csoport finom fajta szőlő és gyümölcsös, 16 hold szőlőtelepítésre kitűntő kajszió skócs és 23 hold szőlő. Közel a kajszió birtok szőlőter. Felvilágosítás a helyszínen és Kisfaludy utca 35. 5285

Üzyletem tulajdonát képező, lekötési idővel a kecskeméti országút mentén közel 20 hold területű tanya földművelőköt — megbízás folytán — szabaddal eladom. Dr. Schulz Frigyes ügyvéd. 5262

Eladó Hegedű-közön közel a városához 2 holdas szőlő és föld jó lakóépülettel és kúttal. Formádi József, Klapka-utca 26. 5335

Ágasegyházán a Som-téle birtok fele része, 377 kat. hold eladó. Van rajta 200 hold 34 éves erdő, a többi szántó, rét, legelő. Értekezni lehet ér. Pándy Sándornak, Nagykorösi, VII. sz. 5306

Eladó, esetleg kiadó családi ház Völcsegen. — Értekezni lehet Völcsegi Telep X. utca 19. sz. 5307

ADÁS-VÉTEL

Ruganyos sodronygyépek 2 darab eladó. Méretei: 93 cm széless. 188 cm hosszú Munkácsy-utca 43. sz. 1367

Kereskedőknek alkalmas használni című behozott (szoborok olcsón eladó) Turai cipőgyár Kőrösi-u. 2.

Egy Schunda-féle pedálos cimbalom eladó Kisfaludy utca 9. sz. a. 1551

Kiváló, finom tea és rum a Hornyákdrogeriában kapható. 1561

Férfi ruhák, téli kabátok, eső köpenyek olcsón kaphatók Oroz Jánosnál, Kohári-u. 1 (Zalogházzal szemben). 1552

Ártótlózkodás miatt kedveményes árakon szerzhető be újabb üzemeltetési a Turai-drogeriában, úgy parfümök, mint szappanok, kölni vizek, illószencsek, hajszecskék, fagybajszamok, valamint állatgyógyászati, higiénia- és nauticaféle más cikkből. 5326

Kutszivatnyok Garvnyi gyármunkái, minden nagyságban olcsó áron rakásolt. Iskolákban Földmérés Sándor utca her udvar, telefon 290. 1562

Egy jókarban levő varrógép eladó V. ker., Béka-u. 2. sz. 1556

Parádi víz és trapiszajt legelőcsöbön kapható Gyenes S. Fiaj Utca dégnél. 5329

Wertheim asztrénnyel keresek megvételre, címet a kiadóhivatals kérék. 5328

3 darab 170 cm magas ki- és be-nyitó használt ablak és egy cimbalom olcsón eladó. Megtekintés Munkácsy-utca 43. sz. alatt. 5334

Önkéntes átvétel F. hó 10-án, szórán d. u. 2 órákor egy ebédőherendés, azoknálú ágycs, asztalok és egyéb bútork Klapka-utca 11. sz. alatt önkéntes Földmérés eladónak. Árvérési feltevések, valamint a bútorok ugyanott megtekintők. 5330

Hálószobabútorok

keményből Julányos árték kaphatók Farkas asztalnál, Bánk bána-utca 2. Javadási hivatal mellett. 1572

Jókarban levő Singer varrógép eladó. Kéi ügyes tanulóknak feltehetően vásárolhatók. Értekeződni lehet Arany János-utca 7. szám alatt Dénes Győző terményüzletben. 1553

Egy divány eladó Füzfa-utca 5 szám alatt. 1568

LAKÁS-ÜZLET

Kiadó lakás február elsejére. Padló szőcs, konyha, előtér. Széchenyi körút 1. szám alatt. 1529

Mayerfi-házban László Károly-u. 18. egy 2 szobás földszinti lakás jánár vagy februára és egy 4 szobás földszinti saroklakás 1928. május 1-re kiadó. Értekezni lehet Jókai-u. 3. sz. alatt ahol egy valódi amszterdami eladó. 5298

Egy vagy két személy részére villanyvilágított szoba vagy kvártély állomásra kiadó. Jókai-utca 3. Lengyel Irénél. 1566

Udvarra nyíló kisebb úres szoba magános egyéni kiadó. IV., Cimbalom-utca 6. 1565

Kiadó lakás Vászár-tér 70. sz. teiken két szoba, előszoba, konyha, spejz. Értekezni lehet a helyszínen vagy szelinger Testvérek üzletében, Arany János-utca 1. 5309

A város központján épült bérházaiban két üres szobából és előszobából álló, emelettel, építészeti beosztáson gazron förtékes lakás azonnal kiadó. Cím a kiadóban. 5295

A város forgalmas helyén előnyös perelti szerződésű fűszerüzlet eladó. Értekezni lehet dr. Aszódi Ferenc ügyvéddel. 1569

Belterületi három utcarra nyitló sarok üzlethelyiség vagy rakomány együtt kiadó és azonnal elfoglalható. Ugyanott használt téglá eladó. Mezei-utca 7. 5326

Csinosan bútorozott különbejárattal szobák kiadó a központban. Azonnal elfoglalhatók. VI., Zrínyi Ilona-utca 4. 1574

Üzlethelyiségek kiadók Gáspár Andras-utca 7. sz. — Bővebbet Jankovics Lászlónál, Vászár-utca 4. 1571

Kiadó malom. Kerekegyházi állomás mellett 10 év óta fennálló 3 járatú hűtés és csús felte, szegregésű hajóerővel, rendez lakással azonnal átvehető, értekezni lehet Széchenyi körútján Luther plótán. 5333

ÁLLAST NYERHEK

14-16 éves lányok kifutónak és papírfelöltő, ózónok felvezo a Révésznyomda, Kétteltemplom. 5328

Feltétlen komoly, agilis, kizárólag urimeberek komoly, nem ügynöki munkájával havonta 800 pengő keresethetk. Cím a kiadóban. 1557

Gazdasági munkában jártas, nos igazgocsást és tanácskérészt azonnal feltefogadók. III., Munkácsy-u. 3. 1560

Kapást keresek 4 holdas szőlőben Gyenes-tér 9. 1554

Géphimzőnők keresek, László Károly-utca 10. sz. a. 1564

GYAKORNOKAT keres helybeli nagy iparvállalat azonnali beletérésre. Ajánlatok: Gyakorlati bírók előnyben jeglitére a kiadóhivatals küldendők. 5290

Tanulót felvezek fizetésű. Keilermann Bernát, kath. egyház. Ugyanott gyapot van eladó. 1575

Tanulólány jobb családból, varrásról feltehetően. Lévy Erzsébet, III. Szabadság-tér 3. I. 2. 1576

Tanoncot felvezo a Langermann vaskereskedés. 1573

Egy tanulót azonnal felvezek. Hubay vitány- és vízvezetékészerező, Csongrád-utca 7. Ugyanott egy fűróadó eladó. 5312

ALKALMAZÁST KERES

Megebiható másodn vagyok, több háziarab tudok hivatalnok. Radionomostás vállalkok. Fete idő alatt végzom a mosást. Cím: Kovács Teréz, V. Bórrz-utca 11. 5332

Okleveles elemi iskolai tanítóné tanított által (har át 10). Cím: Kusksa Rézsa, Nagykorösi utca 35. 5375

VEGYES

Bagi Lajos szabó, Mária-úton Tatár-13 szám alatt rendkívül olcsó árakkal készít felruhákat és ugyanott híres szarkasi borait mér 1.7-20 H. 5300

Fodor Babs kalapszalonjában legújabb modellek legújtanosabbban kaphatók. Ugyanott monogram himbes. Kálvintert 12. 1563

Értekezni Katona József-tér 6. sz. a volt üzletetnél Katona József utca 16. sz. alatt helyezett Kottlypey Ferenccel. 1558

Dollár értékű förtékesítés jelzőkölcsön ákes főtávközvetítő legelőcsöböz feltételek mellett házakra, földirtókra gyorsan, becsles alapján. Nehez komatörző kölcsönökön konvertálók. Alállás Forgami Irodák, cegül-jódomos Bencsik Antal, Budai-utca 19. szám. Telefon 153. 5315

Danonkánál dísznótáros va-csára 100 szobanban 27 órával kezdettel. Egy teríték ára 1 pengő 60 fillér, mely aló hurka, kolbász, presenyé és vegyes töltésű részlekből. Tisztelettel Szabó Dániel, Sarkantyú-utca 15. 5320

Vincze György női és férfi szabó. — Készítenek angol kosztímöt, felsőbátu tón, szőrvetést és káncnya kabátot. Feltekezők, angol- és sportöltözök, fűtőllynt és kabátot legújabb divat szerint, stílus árték Kecskeméti, Sárkány-utca 5. 1570

Értekezni. A Terménykiviteli R-T. közgyűlése a vállalat tejszámolást hoztarta el, miért is felhívja a vállalat összes hitelezőt, hogy követeléseiket jelen körülmények közöttelőltő számlát kell honapok belül a vállalatnál szemben érvényesítenk, különben a tejszámolást annak figyelembe vétele nélkül jóvájuk megjeitén. Kecskeméti, 1927. nov. 11. Terménykiviteli Révésznyomda. 5328

CSILLAG
FÉNYKÉPÉSZ
MŰTERMÉBEN
(KÖLCSEV-U. 2.)
6 DRB. MŰVÉSZLAP
6, 8 és 10 pengő

Harisnyáruknál

nagy gyári választékban, finom, jó minőségben, tartósságban és olcsó árakban

utolérhetően

Szabó Imre
„Honvéd áruház”
Luther-palota.

Magyarországra legmagyobb speciális harisnyárulete
Minden színű és minőségű harisnya raktáron van
Ugyanott egy 3-4 középkorú legzett fűtű tanulóknak feltevék. 5322

Nyomtatványait

teljesen és olcsón készítenk a Részvény-nyomda

Kétteltemplom. Telefon 141.

Alpár köz-éle előjáróságiót.

2527. sz. 1927. 5318

Hirdetmény.

Alpár köz-énekek jó minőségű, minleg 600 r réli számlája van. Adottak az előjárósághoz adandók be.
Alpár, 1927. november hó 9 én.
Előjáró részeg

ÓRA, ÉKSZER SZEMÜEG

nagy választékban, legújtanosabbban

Goldmann Ferenc
órásmester

Gáspár András (Vászár-utcai) és Tatay-téri (Pénzügyi palotánál) üzleteiben.

14 karátos tómar arany karórágyűrűk, fűhvezők, láncok, kerékek, valódi ésmi cigarettatörccs és retülők. Svájci karórák- és szecskók. Modern ingórák Westminster harangjátékkal.

Megbízható javítóműhely, a legkvalitatívabb monograph-, ütő-, stb. órák teljes garanciával. 5377

Autóbüszmenetrendváltozás

a Szentkirály—Lakyteleki vonalon
1927. november 1-16

I. vasárnap, kedd, péntek és ünnepnapokon:

Délelött	Délután	ind.	Cifra-palota	Délelött	Délután		
5:30	10:30	2:30	erk.	8:00	1:40	5:40	
5:50	10:45	2:45	—	7:45	—	1:25	5:25
6:00	10:55	2:55	—	7:35	—	1:15	5:15
6:15	11:10	3:10	—	7:20	—	1:00	5:00
6:30	11:25	3:25	—	7:05	—	12:45	4:45
6:35	11:30	3:30	—	7:00	—	12:40	4:40
6:45	11:40	3:40	—	6:50	—	12:30	4:30
6:50	11:50	3:50	—	6:40	—	12:20	4:20
7:00	12:00	4:00	—	6:30	—	12:10	4:10

A fentjelzett napokon a Borbási iskolától reggel 7 órakor külön autóbüsz indni.

II. Egyéb napokon:

Délelött	Délután	ind.	Cifra-palota	Délelött	Délután		
5:30	10:30	2:30	—	8:00	1:40	5:40	
5:50	10:45	2:45	—	7:45	—	1:25	5:25
6:00	10:55	2:55	—	7:35	—	1:15	5:15
6:15	11:10	3:10	—	7:20	—	1:00	5:00
6:30	11:25	3:25	—	7:05	—	12:45	4:45
6:35	11:30	3:30	—	7:00	—	12:40	4:40

Menetrenden kívül Szentkirályról kanyarodók Lakyteleki, illetve Tiszaujáró központokentől 1 pengő vitéleti előbenne megy az autóbüsz.

Katonatelepre november 14-16

csak kedden, pénteken, vasár- és ünnepnapokon közlekedik reggel 6:45, vissza 7:10, délelött 11:30, vissza 11:55, délután 4:30, vissza 4:55 órák